OCHOBHI KyTH pi3yAa Ta iX NPU3HAYEHHA.

3arortoBka

1. HasBiTb OCHOBHI KyTU pi3uA : —

a

B
Y
5

2.Homy [OpiBHIOE CyMa KYTiB : a +B+y

o +B+y 120
o +B+y 180
o +p+y 90

3.AKi KyTK pi3ua Ha3MBaOTbCA KyTaMu B N1aHi ( ¢ ; p1)

4.BU3HAUYMNTU KYTU Pi3aHHA | KYyTK 3aTOYKM pi3uA: 1 BapiaHT

NepeaHiit KyT =5° dopma Bignosia,:
3agHin Kyt =7? a
KyT 3aroctpeHHA =77° B
KyT pizaHHA =? y

0
NepeaHii Kyt =18° dopma Bignosig,:
3agHii kyT =10° a
KyT 3aroctpeHHsa =? B
KyT pi3aHHA =? y

0
2 BapiaHT
NepeaHii Kyt =15° dopma Bignosiai:
3aaHin Kyt =7? a
KyT 3aroctpeHHA = 63° B
KyT pi3aHHA =? y

0
MNepegHin Kyt = ? dopma Bignosig,:
3agHiit kyT = 9° a
KyT 3arocTtpeHHa =7? B
KyT pi3aHHA = 72° y
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